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                    Pivovar s reštauráciou

                    
Ranč Nestville Parku je zdrojom pre Váš pôžitok a radosť z našich zrejúcich steakov, legendárnych burgrov, vlastných syrov a iných špecialít nášho svetového šéfkuchára. Vlastná výroba whisky, piva, destilátov, čerstvých šťiav, mäsa a mliečnych výrobkov či čokolády prináša na trh v krásnom prostredí severného Spiša destináciu pre každú príležitosť. Či už je to radosť z jazdy na našich koňoch, výborného obedu, večere, pivka, rovnako tak svojou nadčasovou architektúrou a tromi poschodiami je miestom aj pre Vaše svadby a oslavy s kapacitou 350 hostí vo vnútri a na našich zimných a letných terasách.
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                        Ochutnajte naše špeciality

Jedinečnosť našej kuchyne spočíva v jej prvotriednych surovinách. Ich prvotriednosťou ručíme, kedže si ich sami vychováme či vypestujeme. A tak či si k nám zájdete na náš výborný tatarák, legendárne hamburgre či špeciálne pre Váš vyzretý steak z našej produkcie, doprajete si zaručene gastronomický zážitok. Linguiny s našim hovädzím mäskom a Nestville whisky omáčkou či divinové špeciality, každý si príde na svoje. Naša whisky, pivko a špeciálny rad Taberna destilátov len doplní každý Váš neobsadený chuťový receptor, ktorý si krásne na záver zjemníte a vybalancujete naším pivným sorbetom, aby ste mohli opäť pokračovať tam, kde hlad skončil a nastúpila túžba a dôvera ochutnať „ďalšie či znovu“. Náš kulinársky tím s úsmevom podávaným na tanieri či tvárach našich odborných predajcov, ktorí Vás vždy radi obslúžia je tu každý deň.
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                        Pivovar s reštauráciou

Remeselný pivovar s reštauráciou v srdci Nestville Parku obce Hniezdne prináša unikátny koncept “z hniezda na stôl,” ktorý svojou sebestačnou produkciou ponúka miesto, kde príprava našich jedál a nápojov rastie priamo pred Vami. Nestville Taberna vytvára časopriestor oddychu, kde kráľovsky pohostíte seba a Vašich hostí originálnym gastronomickým zážitkom, za ktorým k nám cestujú zo Slovenska aj zpoza hraníc v každom ročnom období.
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                        Rezervácia

Nájdete nás v srdci Nestville Parku v Hniezdnom - hneď vedľa destilérky najlepšej európskej Nestville Whisky.

Možnosť zaparkovať máte na 3 parkoviskách pred a vedľa Nestville Taberny. Pre Váš pôžitok z jedla a nápojov, osláv či pracovných stretnutí si rezervujte priestor na: +421 944 700 111  alebo vyplnťe náš rezervačný formulár.



Pre oslavy, svadby a iné eventy nás kontaktujte na: +421 910 600 151, events@taberna.sk
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